
f 20 ωo f 2 π ωo 125.664

Построить низкочастотный фильтр Бесееля 8-го порядка с частотой среза f=20Гц

Результирующий фильт представляем в виде последовательного (каскадного)
соединения звеньев 
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Линейная фаза

Расчет первого каскада
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Строим пердаточную функцию и АЧХ первого звена
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Расчет второго каскада

Аналогично посчитываем параметры следующего звена (каска)
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Если при расчетах получаются
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Расчет третьего каскада

Аналогично посчитываем параметры следующего звена (каскада)
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Расчет четвертого каскада

Аналогично посчитываем параметры следующего звена (каскада)
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